

# 2008别克汽车公园即将盛大登场

## 别克新凯越南京首次亮相

5月1日-5月3日,2008别克汽车公园将在南京市规划建设展览馆隆重举行。

众所周知,“别克汽车公园”是上海通用汽车倾力打造的大型情景式汽车互动体验平台,意在引入全新的情景式销售概念,拉近汽车厂商与消费者之间的距离。一方面,它通过精心的展区情景式布置,将展示、体验、休闲、娱乐有机地融为一体,使消费者能摆脱汽车展厅中购买的压力,零距离地体验和了解自己喜欢的车型,品味别克品牌的人文关怀、亲身感受别克车的优越性能;另一方面,它通过精心营造的汽车文化氛围和设计巧妙的互动体验项目,使参与者在互动活动中进一步地了解别克品牌,从而对别克品牌产生更强烈的认同感。此活动2003年一经推出即受到了车迷和媒体的普遍好评,并成为汽车界的一大盛事。

本届汽车公园的主题为:越接近越精彩,活动现场被别出心裁地设计成品牌区、产品区、服务区三个部分,在这三个充满现代感和科技感的展厅内部,以独特的汽车文化和视觉冲击,使顾客轻松优游其中,一边享受视觉盛宴,一边体验靓车性能,感受最舒适的情景式



购车体验。

本次汽车公园上,上海通用别克品牌的林荫大道、君越、凯越等车型将悉数亮相。

别克 Park Avenue 林荫大道是一款融汇当今汽车尖端科技和别克品牌百年豪华制造经验的旗舰产品。自2007年4月上市以来,林荫大道以其尖端科技打造的澎湃酣畅“动”态驾驭感受与豪华舒适“静”态空间,成为中国豪华高档车市场的一款重

量级产品。而别克 GL8 陆尊更是赢得长期口碑盛赞的“五星级陆上公务舱”,是国内高端商务旅行车市场的不二选择,更在众多国际国内重要政治、经济、文化活动中频频亮相,品牌形象深入人心。

08款别克君越不仅从外观到内饰、配置都有非常醒目的改进和升级,更令人振奋的是,08款别克君越2.4L全系标配当今最先进技术的S6六速手自一体变速箱,实

现了更高性能、更少油耗、更低排放、更小噪音的综合指标提升。通过体现了高科技的S6六速手自一体变速箱以及全新红色尾灯、时尚酷黑内饰等升级配置,别克 LaCROSSE 君越进一步深化了“动静不凡,见车见志”的品牌精髓,为中高端车市场开辟了崭新天地。

而别克新凯越三厢轿车也会闪耀登场,这是在南京的首次亮相。别克新凯越的动感

现代造型源自别克品牌未来设计 DNA,精致品位内饰先导时尚潮流,豪华科技配备彰显档次跨越,全新调校底盘带来更富激情的欧风驾乘体验。别克新凯越三厢轿车的内饰设计,充分体现其内外兼修的高品质追求。座舱内部以“人”为中心,融合了双 H (Horizon & Harmony) 设计理念,缔造出和谐一体的宽阔驾乘空间。车内装饰布局处处流露着匠心独具的 U 形设计元素,Harmony 和谐内饰色彩与材质搭配赏心悦目,镀铬金属镶嵌饰条与木纹饰板交相辉映,凸现细腻与豪华的质感;Horizon 水平贯穿海湾型内饰设计,悉心营造匠心独运之美;高整合一体式中控台功能区域分明,以 E-TOUCH 多功能集成旋钮为中心,质地精细的各组按键一目了然,操作便利,美观对称;动感炮筒式仪表盘立体层次感强,散发动感活力。车内门饰板、座椅等用料考究,并采用双缝线精致做工,增添了高雅档次与品位内涵。

在凯越市场表现持续抢眼、人气不断增强的今天,别克新凯越凭借出众的品质与性能,体现了不断超越、领先行业的造车精神,强化了“激情、进取、品位”的内涵,为继续领跑中级车市场注入更强的动力。将与现有凯越

HRV、凯越旅行车一起,续写新的辉煌。焕然一新的别克新凯越三厢轿车专为中层经理人和私企业主打造,满足他们品质可靠、理性实用而又能展现品位的用车需求,彰显他们对事业全力以赴、对生活全情投入的进取态度,成为其事业和生活的可靠伙伴。

别克品牌作为领先业界的国内中高档市场主流品牌,一直致力于整合国际国内优势资源,为激情进取的中国精英阶层提供“动静相宜”的领先科技汽车产品。与此同时,别克品牌也时刻关注并融入中国社会的发展历程,着眼未来,借助通用汽车的尖端绿色科技和丰富产品储备,积极打造新能源和绿色环保产品。别克汽车公园中,新车型的展示、“别克关怀”、“别克高尔夫”,加上一系列精彩的现场趣味互动活动,通过完全不一样的体验,不仅体现了别克品牌的开阔视野,更突显其大气现代、激情进取、彰显成就的高端形象。

这个五一小长假,上海通用与您相约“2008别克汽车公园”。



别克汽车公园  
Auto park 2008

**越接近 越精彩**

2008 别克汽车公园 近在咫尺·诚邀莅临

别克汽车公园  
Autopark 2008

**南京站 5月1日~5月3日**  
南京市规划建设展览馆  
(原江苏展览馆毗邻南京市玄武门22号玄武湖地铁站)

“2008别克汽车公园”全情启动,现已来到您的身边。

享受“别克关怀,比你更关心你”的五星级服务:感受别克魅力,体验汽车精彩。2008别克汽车公园,越接近越精彩!

**江苏天泓**  
南京市红山路175号  
电话:96889699

**江苏康泓**  
南京市集庆门大街5号  
电话:96889699

**江苏华通**  
南京市宁溧路246号  
电话:025-52886688